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Melbourne 
 

Két napos hajózás után, 2025. február 24-én, hétfőd délelőtt 9 órakor érkeztünk Ausztrália Viktória 
államának fővárosába, Melbourne-be. A nap fő programja a hajóút részét képező 15 kirándulás egyike, a 
Melbourne megtekintését célzó buszos városnézés volt. A késői érkezés után a kirándulást a Costa 
hajótársaság 11:30 -tól szervezte, ami eleve kettévágta az egyébként is rövid látogatást az 5 milliós 
metropolisban. A kirándulás jelentős késéssel indult, az idegenvezetés meglehetősen gyenge volt, a 
meghirdetett program csak részlegesen teljesült. 

A kirándulási idő zömét két helyen töltöttük el: 

1. A Shrine of Remembrance, az ‘Emlékezés szentélye’ egy katonai emlékmű, amelyben elsősorban 
Viktoria állam Első Világháborúban elesett katonáinak állítanak emléket. A háborúban Ausztrália a 
Brit Nemzetközösség tagjaként vett részt az európai hadszintéren. A legnagyobb veszteséget a közel 
egy évig tartó Gallipoli csatában szenvedte el. A csatát a brit és francia szövetséges haderő vívta a 
Központi hatalmak oldalán hadba-lépett oszmán-török hadsereggel. A Dardanellák feletti 
ellenőrzés, a Gallipoli félsziget elfoglalása Winston Churchill későbbi brit miniszterelnök ötlete volt. 
Az 1915. február közepén kezdődött, 1916 január közepéig tartó véres csatát a török hadsereg 
nyerte meg. A háborúban mindkét fél súlyos, százezres nagyságrendű veszteségeket szenvedett: 
összesen 130 ezer halott és több mint kétszer ennyi súlyosan sebesült katona vált a konfliktus 
áldozatává. 
A Shrine of Remembrance emlékmű az elesett ausztrál katonák tiszteletére létesült Melbourne 
Kings Domain városrészében. A klasszicista stílusban épült emlékmű1934-ben készült el. 
 

2. A másik helyszín a Szent Patrik Székesegyház (St. Patric Catedral) volt, ahol több mint egy órát 
töltöttünk. Az 1858-ban felszentelt templom Viktória állam katolikus közösségének székesegyháza. 
Figyelemre méltó a székesegyház titán-bronz kapuja, a fenséges főoltár és a neogótikus épület több 
tucat hatalmas, színpompás ólomüveg ablaka.  
A templomkert különlegessége egy vízfolyás, amit a templom oldal-bejáratához vezető lejtős út 
tetején elhelyezkedő szökőkút táplál. A szökőkút vizét egy lépcsőzetes csatorna több oldalkutat 
érintve vezeti le. A kút és az alkotás a víz bibliai jelentőségét, a megtisztulást szimbolizálja. 
A templomkert másik érdekessége egy süllyesztett, kör alakú kert, amelyet a templom szintjén, a 
süllyeszett kert felső ívét követő, vízzel feltöltött, kör alakú csatorna vesz körül. 
A templomkertet a bejárat közelében Szent Katalin és Assisi Szent Ferenc szobrai díszítik. 

A Viktória Királynő Piac programban meghirdetett látogatása elmaradt. A brit királynőről elvezett Queen 
Victoria Market az útikönyvek szerint a déli félteke legnagyobb szabadtéri piaca, 7 hektáron terül el. 

A 19. század közepén létesített, a Viktoriánus kor hagyatékának tekintett Fitzroy kertben (Fitzroy Gardens) 
sem álltunk meg. Egy másik park, a Királyi Botanikus kert bejárata a meglátogatott ‘Emlékezés szentélye’ 
közelében helyezkedik el, ezt az idegenvezető megemlítette – talán a Fitzroy kerti látogatás pótlásaként. 

Viktória állam parlamentjének épületét a buszból láthattuk, a Flinders Street Station pályaudvart pedig 
valószínűleg a neves helyszín felújítási munkálatai miatt nem tudtuk megnézni.  



073-74 Melbourne, Ausztrália  -  2025. február 24. 
 

 
oldal 2 / 2 #11 File: _0 076_Melbourne naplo.docx 

Talán kárpótlásul, a buszunk végig ment a Forma-1 autóversenyeknek helyt adó Albert Park Körpálya egy 
szakaszán, amelyet az idegenvezető részletesen bemutatott. A pályán már készülődtek a 2025. március 16-
ai ’Australian Grand Prix 2025 - F1 Race’ futam megrendezésére. 

Kikötés után, a buszos kirándulás előtt Jolival kisétáltunk a kikötőből és rövid sétát tettünk a tengerparton 
futó sétányon és a közeli strandon. A kirándulás után már csak arra maradt idő, hogy felkeressek egy 
fodrászüzletet a közelben és megszabaduljak a megnövekedett hajtincseim egy részétől. 

Este 8 órakor elindultuk utunk következő állomására, Nyugat-Ausztráliába, Fremantle-be és Perthbe. Négy 
napi hajózás után, 2025. március 1-én érkeztünk meg. 
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